

基金动态

上投摩根两基金将于近期分红

上投摩根基金公司旗下两基金将于近期分红。其中,中国优势基金1月21日每10份派发红利20元,双息平衡基金1月24日每10份派发红利7.891元。

申万巴黎新动力10派1.8元

申万巴黎新动力基金发布公告,于1月18日向基金持有人按每10份基金份额派发现金红利1.8元,权益登记日为2008年1月18日,红利发放日为2008年1月22日,红利转投确定日为1月21日。这也是该基金成立以来的第六次分红,累计每10份派发红利10.7元。

汇添富参与工行基金定投活动

汇添富基金从15日开始,公司旗下汇添富均衡增长、汇添富成长焦点在工商银行开办基金定期定投业务,最低申购金额仅为每月人民币200元,并参与工商银行组织的“2008倾心回馈”基金定投优惠活动。至此,投资者可以很方便地在工行办理汇添富旗下全部股票基金和混合基金的定投业务。

万家180指数基金开展持续营销

1月18日,万家180指数基金实现本年度首次分红,红利分配日为1月21日。万家基金携手各大代销渠道开展该基金的持续营销活动,投资者可通过中行、工行、建行、邮储、交行、招行、中信银行及各大券商进行申购。持续营销期间,通过万家基金网上交易平台申购的客户还可获得四折费率优惠。

东吴基金获评最具潜力基金公司

日前,在由《理财周刊》等多家媒体共同举办的“2007年度理财产品评选”活动中,东吴基金荣获“最具潜力基金公司奖”。2007年,东吴旗下基金业绩表现瞩目,据银河证券基金研究中心数据,东吴嘉禾基金2007全年净值增长率为99.33%,东吴双动力基金为120.03%。

银河基金在建行全面推出定投业务

银河基金发布公告称,公司旗下开放式基金产品将于1月18日在建设银行全面上线并推出定投及转换业务。届时,投资者可以到建行各网点办理银河旗下开放式基金的日常申购、定投及转换业务。 本报综合报道

市场分析

上半年选偏股基金 下半年挑偏债基金

近日,浦银安盛基金首席市场官陈逸康接受记者采访时表示,在从紧的宏观调控背景下,基民对今年市场的收益率不能期望过高,需要有一个良好的心态来应对投资。同时,今年债券市场有机会得到进一步的发展。尤其是今年下半年,债券市场将会有较明显的投资机会。而从国际市场上来看,由于美国次债案余波未尽,其对世界经济的影响程度还有待于进一步观察,因此今年上半年,在市场担忧还没有消除的情况下,国际市场波动会比较大。到

下半年,如果次级债风波能得到缓解,市场信心得以恢复,届时市场就会趋于稳定。

为此,陈逸康为基民构建了一个防御型的基金投资策略。他建议基民上半年可投资偏股基金,如股票型基金可以占到60%(其中包括5%的全球配置基金),主题型混合基金20%,增强型债券基金20%。下半年投资侧重偏债型基金,如股票型基金比例可降至40%(其中全球配置基金可调整到10%),主题型混合基金可升至30%,增强型债券基金比例可提高到30%。 南都

操作参考

震荡市首选配置基金

2008年A股市场将呈现震荡主基调,从资产配置的角度出发,本年度投资人在选择基金方面应加大配置型基金的投资比重。由于股票型基金的持股比例必须保持在60%以上,所以“基民”如果在股票型基金上投入比例过大,则可能会在震荡格局中陷入被动。

天治基金的理财专家建议,在投资组合中增加积极配置型基金的比例。配置型基金一般有十分灵活的股票仓位设计,比如1月17日分红的天治品质优选基金,40%~95%的股票仓

位使其具备“进可攻、退可守”的优势,较之股票型和偏债型产品在股票仓位上的限制,更为适合起伏不定的市场,攻守兼备,游刃有余。

选择配置型基金,放手让基金经理配置资产,无疑是大众投资者应对中长期震荡市场格局的有效手段。专业的基金管理人能够把握市场震荡反复的特点,实现阶段化盈利。专家提醒投资者,基于对2008年稳中有升的牛市基调不改的判断,宜考虑变更分红方式为红利再投资,以免错失红利部分资产的增值。 王斌

基金看市

汇添富基金:看好四大投资机会

汇添富基金2008年度投资策略报告明确提出,2008年主要看好高通胀预期下的产业结构机会、人民币升值背景下的消费与服务、稀缺性的资源与能源、后股改时代的制度性激励因素释放等四大投资机会。关于市场总体风险,有两大问题需要警惕:一是成熟市场爆发危机;二是多头博弈导致宏观调控过度。

南方基金:以高成长消化高估值

南方基金日前发布了2008年投资策略报告,该报告认为,与2007年初相比,2008年的市场面临着更高更难的起点,但支持股市向好的基本因素依然还在。今年的投资思路将是高成长消化高估值,把握经济结构转型的趋势,在内需为主的消费服务和投资拉动行业,具有自主创新能力的先进制造业,供给持续紧张以及价格超越通胀速度的大宗商品和原材料行业中寻找持续成长企业。此外,仓位控制,时点把握也是重要环节。

申万巴黎基金:整体估值偏高

申万巴黎基金公司日前在上海举办的投资策略报告会上表示,目前A股整体估值水平偏高,企业盈利增长将成为推动2008年A股上涨最主要的驱动力,市场整体估值水平也将会

随上市公司的业绩增长而逐渐合理,但进一步上升的空间不大,预计2008年沪深300指数的合理估值区间在4300~7000点,对应的市盈率为24~39倍。

天弘基金:重在精选行业和个股

天弘基金认为,在市场整体估值水平偏高、可预见的盈利增长速度下滑、市场流动性依然充沛的2008年,市场机会更多的来自两个方面:一是高成长的行业或个股,二是经过一段时间调整后,又重新具有估值吸引力的行业或个股。从投资策略角度考虑,天弘基金认为人民币升值受益行业、成长预期稳定且增速有望加大的消费服务行业,如金融、地产、旅游、酒店、零售百货、食品饮料、广告传媒等行业有望胜出。

富国基金:关注成长型投资

随着市场的回暖,成长型投资再度成为市场热点。富国基金表示,成长型投资将成为一季度布局的主线。在板块方面,富国基金认为,近期可重点关注中小板的表现,医药行业和高科技行业值得关注。富国天瑞基金经理宋小龙表示,中小企业板的上市公司多数专注于某一个行业,在其所属细分行业处于龙头地位,基本处在企业生命周期中的成长期或者发展期,具有很高的成长性。

最新开放式基金净值

Table with columns: 基金简称, 最新净值, 累计收益率, 累计净值, 日增长率, 日增长率%, 周增长率, 周增长率%. Lists various funds like 荷银行业精选, 汇添富优势, etc.

(2008年1月18日股市收盘后部分开放式基金净值,以上数据仅供参考,具体数据以基金公司公布净值为准。)

Advertisement for 'Liangyuan Chen Si' (良缘-陈思) featuring a woman's photo, contact information (24-hour hotline 63910182), and a list of clients with their details (e.g., 23岁 本科教师文静漂亮).